

日本个别政客近期频繁发表涉台谬论,我外交部表示——

台湾是中国的事,不关日本的事

□新华社北京2月28日电(记者 朱超)

就日本个别政客近期频繁发表涉台谬论一事,外交部发言人汪文斌28日表示,台湾是中国的事,不关日本的事。中方强烈敦促日方深刻反省历史,切实遵守中日四个政治文件原则和迄今承诺,在台湾问题上谨言慎行,停止挑畔滋事。

在当日例行记者会上,有记者问:据报道,日本前首相安倍晋三日前在采访中称,鉴于俄乌局势,日本国内应该探讨与美国的“核共享”相关问题,美国应舍弃在台湾问题上的模糊战略。请问发言人对此有何评论?

汪文斌表示,近期,日本个别政客接二连三在台湾问题上大放厥词,妄议中国内政,中方对此表示坚决反对。

汪文斌说,日本历史上发动侵华战争,对台湾进行长达半个世纪的殖民统治,犯下罄竹难书的罪行,对中国人民负有严重历史罪责。第二次世界大战中,日本战败,台湾回到中国怀抱。但日国内一些势力觊觎台湾之心不死,对近代穷兵黩武、疯狂侵略扩张、野蛮殖民奴役的历史劣迹非但缺乏正视和反思,还企图借渲染炒作周边局势来谋求自身军力突破。日本政客近期频频发表涉台谬论,甚至公然发表违背本国“无核三原则”和《不扩散核武器条约》成员国义务的妄言,抛出与美国“核共享”话题,充分暴露出日国内军国主义势力阴魂不散的危险动向。

“台湾是中国的事,不关日本的事。我们强烈敦促日方深刻反省历史,切实遵守中日四个政治文件原则和迄今承诺,在台湾问题上谨言慎行,停止挑畔滋事。”他说。

已打第三针 是否还要 序贯加强免疫接种

□新华社北京2月28日电

近日,我国开始部署新冠疫苗序贯加强免疫接种。什么是序贯加强免疫接种?已打第三针,是否还要序贯加强免疫接种?针对公众关切,国务院联防联控机制相关专家给出权威解答。

什么是序贯免疫?

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆对“序贯免疫”这一概念给出解释,即采用不同技术路线的疫苗,按照一定的时间间隔和一定的剂次,为了预防效果提高或者进一步降低严重不良反应风险,进行接种的一种策略。

国务院联防联控机制科研攻关组疫苗研发专班专家组成员邵一鸣介绍,对于变异性强又很难对付的病毒,会采用序贯免疫的方式接种。

为何启动序贯加强免疫接种?

为应对新冠病毒的变化,提高现有新冠疫苗效果,目前,世界卫生组织支持灵活的同源疫苗和异源疫苗接种计划。对于考虑异源接种方案的国家,推荐采用与首剂接种不同技术路线的新冠疫苗进行后续剂次接种。

邵一鸣介绍,采用新冠疫苗序贯加强免疫接种主要有两个目的:一是不同疫苗之间可以优势互补;二是不同人体质不一样,可能对某一类疫苗产生的副作用多一些,采用不同技术路线疫苗接种可以规避副作用。

国家卫生健康委疾控局副局长吴良有说,研究数据表明,同源加强免疫和序贯加强免疫,都能够进一步提高免疫效果。

序贯加强免疫接种的条件是什么?

王华庆介绍,新冠疫苗序贯加强免疫接种有四个重要条件:

- 第一,此次序贯加强免疫的接种对象是18岁以上人群。
- 第二,接种对象需满足已完成2剂次灭活疫苗接种的条件,且这2剂次接种的是国药中生北京公司、北京科兴公司、国药中生武汉公司的新冠病毒灭活疫苗。
- 第三,要全程完成2剂次灭活疫苗接种,且接种间隔不能短于6个月。
- 第四,接种对象没有进行过加强免疫,也就是没有打第三针。

接种不同厂家的新冠灭活疫苗,算序贯加强免疫吗?

王华庆表示,相同技术路线的疫苗,只不过厂家不同,不属于序贯免疫。比如,前两次接种的是一个厂家的新冠灭活疫苗,第三次是另一个厂家的新冠灭活疫苗,这都是相同技术路线的疫苗,不属于序贯加强免疫。

已打第三针,是否还要序贯加强免疫接种?

王华庆介绍,在序贯加强免疫接种启动之前已经完成了加强免疫的群体,根据目前规定,后续不用再进行序贯加强免疫接种。

具体而言,如果前期打了两针新冠灭活疫苗,按照规定间隔6个月以上打了第三针新冠灭活疫苗,后续不需要采用序贯免疫来进行加强。如果前期打了两针灭活疫苗,准备接种第三针,则可以选择不同技术路线的疫苗进行序贯加强免疫,也可以选择相同技术路线的灭活疫苗进行加强免疫。

北京冬残奥会临近 “雪容融”替代了“冰墩墩”

这是2月28日拍摄的张家口颁奖广场“雪容融”景观。

随着北京冬奥会闭幕,张家口颁奖广场进入北京冬残奥会转换期,目前,颁奖广场的形象景观已更换到位,“雪容融”替代了“冰墩墩”。

新华社记者 牟宇 摄



今年预计新建5G基站60万个以上

□据新华社北京2月28日电(记者 张辛欣)

工信部总工程师田玉龙28日在国新办举行的新闻发布会上说,2022年是5G应用规模化发展关键之年,工信部将持续加强5G网络覆盖,推进5G与垂直行业深度融合,今年预计新建5G基站60万个以上,加强面向企业厂区、工业园区等重点区域的网络覆盖,提升高铁、交通枢纽、购物中心等人员密集区域的覆盖深度,持续推进县城和乡镇的广度覆盖。

田玉龙表示,夯实网络基础的同时,还将促进

5G技术迭代升级,加大关键芯片、核心器件等研发力度,同时加快5G在各行各业,特别是实体经济领域的融合应用。

此外,针对用户权益保护,工信部部长肖亚庆在会上说,工信部将深入开展App治理,加强全链条监管。实现对手机、平板等各类终端全覆盖,应用商店、第三方软件开发工具包(SDK)等关键责任链环节全覆盖,在架App技术检测全覆盖。围绕移动互联网服务、个人信息保护等重点领域,进一步完善问责机制、激励机制和协同治理机制。

分类信息

登报热线: 0379-60873688

特别提示:本栏目仅提供信息,不能视为承接业务及签订合同的依据。使用本栏目信息请查询对方单位或个人相关法律文件及有效证件,勿轻易汇款,本广告不作为承担法律责任的依据。

河南洛太律师事务所 河南省优秀律师事务所 打造中原地区社会认可、客户信赖的法律服务业品牌 律所地址:洛阳市洛龙区五环街中弘府邸D座102 接待电话:0379-60850118

<p>单位招聘</p> <p>▲ 招市场门市送货工 13838838418</p>	<p>搬家大全</p> <p>财运来搬家</p> <p>西工搬家 62 22 26 88 西工搬家 62 22 25 88 唐师傅修各种家电 13213571260 老城搬家 166 9233 2255 新区搬家 186 3799 7788 好运搬家 65938188 好运总店 63993777 金祥搬家 63258863 来福搬家 18135643500 喜鹊搬家 64815669 ▲ 战友搬家公司 15303795607</p>	<p>管道疏通</p> <p>▲ 50元疏通 13837970141 汽车吸污 ▲ 大伟疏通吸污公司 64856295 ▲ 西工 60119995 老城 15537997662 ▲ 50元通下水道 13014799751 ▲ 50元疏通下水道 15824901160</p>
<p>家电维修</p> <p>▲ 唐师傅修各种家电 13213571260</p>	<p>房屋维修</p> <p>▲ 房屋治漏有店保修 13663893029 ▲ 检测根治各种漏水 17739091598 ▲ 修房顶卫生间漏水 18237922221</p>	<p>空调维修</p> <p>▲ 鑫源移修空调回收 15139995091</p>
<p>老年公寓</p> <p>▲ 福星养老高端娱乐 15038534865 ▲ 花园爱心养老院 13592027771</p>	<p>物资回收</p> <p>▲ 收空调、酒店宾馆酒吧办公设备、积压物资 15137995336</p>	